5. Funkcije viSe varijabli, 3. dio - RjeSenja

1. (a) lokalni maksimum u 7'(0,0)
(b) lokalni minimum u 7°(1,0)

(c) nema ekstrema u 77(0,0),
lokalni maksimum u T5(—4, —2)

2. (a) lokalni maksimum u T'(%, )
(b) lokalni maksimum u 7'(%, §)
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6. V =4 m?
7. lokalni minimum u 77(1, —1, —2),
lokalni maksimum u 75(1, —2, 6)
8. lokalni minimum u 7'(—%, -1, 1)

9. globalni maksimum u 77(0, 0),
globalni minimum u 75(0, 3)

10. ( ) fmaks - 1,fmz‘n =—1
( ) fmaks - 125; fmin = —75

11. (a) minimum u 77(—1, —2), maksimum u 75(1, 2)
(b) m

minimum u T1(5, 5) maksimum u Tg(—%, —%)
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13. V=5

14. najmanje udaljena T (-, —\%), najvise udaljena TQ(_%7 %)
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15. minimum u T3 (—3, %, —2), maksimum u 7h(
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nema ekstrema u Tl(—%, %, %)
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minimum u 73 (0, —v/2, 1), maksimum u 75(0, v/2,1)

minimum u 71(1,2,2),75(2, 1, 2), T3(2, 2, 1),
maksimum u 7%4(3, 3, %), T5(5. %, 3), T6(3, 5. 3)



